

10 ИЮЛ 1978

от

г. Новосибирск

Газета №

Гастроли закончились

Сегодня

Вчера в Ташкенте закончились гастроли Новосибирского академического театра оперы и балета. В течение месяца узбекские зрители знакомились с оперными и балетными постановками сибиряков. 14 названий русской, западной классики, произведений советских композиторов составили гастрольную афишу наших земляков - артистов.

За время пребывания в столице Узбекистана новосибирцы показали около пятидесяти спектаклей на сцене театра имени Алишера Навои и по местному телевидению.

Кроме того, артисты были частыми гостями на предприятиях Ташкента, выезжали с концертами в обшинские части, к труженникам колхозов. Надолго останутся в

памяти теплые встречи сибиряков с рабочими мелькомбината и текстильного, электрокабельного завода и колхоза «Политотдел». Надолго останутся в памяти новосибирских артистов и благодарные аплодисменты ташкентских зрителей.

Сегодня первая группа наших земляков-артистов вернулась домой.